

Cijena je na godišnj Objavitelja Dalmatinskoga i Smotri Dalmatinskoj za Austro-Ugarsku k. 10; samom Objavitelju Dalmatinskoga k. 6, samoj Smotri Dalmatinskoj k. 6. Na polugodišje i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga stoje 10 para a pojedini brojevi Smotri Dalmatinske isto 10 para. Zastareni brojevi para 20.

Pitanja za predbrojbu, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za uvrstbe uz koja nema prilicno pretplate, biti će ovracena. — Pretplate se šalju poštanski naputnicama. — Rukopisi se ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Pisma i novce treba šljati Uredu Dalmatinskog Objavitelja u Driš.



Prezzo d'associazione per un'anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A.-U. cor. 10, per l'Avvisatore Dalmato soltanto cor. 6, per la Rassegna Dalmata soltanto cor. 6. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato costa cent. 10, un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 10. Numeri arretrati cent. 2.

Domande d'abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari sono da indirizzarsi all'Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Driš.

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

(Službene su jedino vijesti sadržane u „Službenoj strani“ i u „Službenim spisima“).

(Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella „Parte ufficiale“ e negli „Atti ufficiali“)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDÌ ED AL SABBATO

SLUŽBENI DIO

Ministar pravde premjestio je: zemaljskog sudskog savjetnika d.r. Mihajla Poduje iz Kotora u Spljet; kotarske sudce i poglavice sudova Ratomira Katića iz Kistanja u Tijesno, Luigja Molinari iz Blata u Benkovac i Iva Mirka Castrapelli iz Starogagrada na Kistanje; kotarskog suca d.r. Jerolima Dujmovića iz Splita u Šibenik i suce Petra Volarića iz Omiša u Split, Dušana Raškovića iz Novoga u Trogir, Ivana Maroevića iz Imotskoga u Šibenik, Mata Kaleba iz Skradina u Starigrad, Šimuna Paraća iz Skradina na Kistanje i Vicka Milatića iz Skradina u Trogir;

udijelio je: sudska mjesta u stanovitim službenim mjestima, sucima u području prizivnoga suda u Zadru: Angeljku Alacevichu u Šibeniku, Petru Giuppanovichu u Sinju, d.r. Josipu Portadi u Kninu, Vicku Peri u Omišu i Ivanu Peroviću u Skradinu;

imenovao je zemaljskim sudskim savjetnicima zemaljske sudske savjetnike i poglavice sudova: d.r. Karla Marincovicha u Supetru na Braču za Split, Oskara Pržića u Trogiru za Kotor, Mateja Cipčića-Bragadina u Metkoviću za Split, Ivana Vrankovića u Kninu za Šibenik i d.r. Šimuna pl. Grazio u Obrovcu za Dubrovnik; pak kotarskog suca d.r. Melka Marassovicha u Šibeniku za Šibenik i kotarskog suca i poglavicu suda Nikolu Gojkovića u Benkovcu za Šibenik;

zemaljskim sudskim savjetnicima i poglavicama kotarskih suda: kotarske suce i poglavice suda Mihajla Dominisa u Perastu, Antuna Sablića u Budvi i Šimuna Bašića u Visu na njihovom službenom mjestu; Bogoslava Medini u Tijesnomu za Trogir, Josipa Flärerera u Cavtatu i d.r. Jeronima Testu u Pagu na njihovim službenim mjestima;

kotarskim sucima i poglavice sudova: suce Antuna Kamenarovića u Korčuli za Obrovac, Matiju Radonića u Sinju za Supetar na Braču, Antuna Mladineu u Trogiru za Blato, Ivana Ivetu u Splitu za Metković, Antuna Roje u Kninu za Knin i Josipa Matkovića u Staromgradu za Starigrad;

kotarskim sucima: suce Petra Derado u Šibeniku za Split i Antuna Santicu u području prizivnog suda u Zadru za Šibenik;

sucima: prislušnike Dušana Spalatinu za Korčula, Josipa Matkovića za Skradin, Stjepana Dežulovića za Imotski, d.r. Andriju Tolja za Vrliku, Tomislava Sambugnacha za Novi, Frana Kovačevića za Imotski i Petra Nisetea za Skradin.

Predsjedništvo dalmatinskog pokrajinskog financijskog Ravnateljstva imenovalo je financijskog konceptista Petra Africa financijskim povjerenikom od IX. omlu razredu čina.

NESLUŽBENI DIO

Zakladna mjesta u Mayerlingskome skloništu za siromašne, za zaradu nesposobne lovce i šumske radnike.

U Mayerlingskome skloništu za siromašne, za zaradu nesposobne lovce i šumske radnike, ustanovljenome od Njegova c. i k. Apostolskoga Veličanstva, ispražnjena su dva zakladna mjesta, s kojima je spojen slobodan stan, potpuna opskrba i odjeća.

Za primanje u ovo sklonište iziskuje se:

1. austrijsko ili ugarsko državljanstvo;
2. pregjašnje služenje kao lovca ili šumskoga radnika, a naročito u „Wiener Wald“;
3. nesposobnost za zaradu;
4. nestašica sredstava;
5. besprijekoran dosadašnji život i

PARTE UFFICIALE

Il Ministro della giustizia ha trasferito il D.r. Michele Poduje da Cattaro a Spalato, i giudici distrettuali e capi di giudizio Ratomir Katić da Kistanje a Stretto, Luigi Molinari da Blatta a Benkovac e Ivo Mirko Castrapelli da Cittavecchia a Kistanje, il giudice distrettuale D.r. Girolamo Dujmović da Spalato a Sebenico ed i giudici Pietro Volarić da Almissa a Spalato, Dušan Rašković da Castelnuovo a Traù, Giovanni Maroević da Imotski a Sebenico, Matteo Kaleb da Scardona a Cittavecchia, Simeone Parać da Scardona a Kistanje e Vincenzo Milatić da Scardona a Traù;

ha conferito: posti di giudici in determinati luoghi di servizio ai giudici del raggio del Tribunale d'appello di Zara: Angelico Alacevich a Sebenico, Pietro Giuppanovich a Sinj, D.r. Giuseppe Portada a Knin, Vincenzo Pera in Almissa e Giovanni Perović a Scardona;

ha nominato a consiglieri provinciali e consiglieri provinciali e capi di giudizi distrettuali: D.r. Carlo Marincovich a San Pietro della Brazza per Spalato, Oskar Pržić a Traù per Cattaro, Matteo Cipčić-Bragadin a Metković per Spalato, Giovanni Vranković a Knin per Sebenico e d.r. Simone de Grazio in Obrovazzo per Ragusa, inoltre il giudice distrettuale D.r. Melchior Marassovich a Sebenico per Sebenico ed il giudice distrettuale e capo di giudizio Nicolò Gojković a Benkovac per Sebenico;

a consiglieri provinciali e capi di giudizio distrettuale i giudici distrettuali e capi di giudizio: Michele Dominis a Perasto, Antonio Sablić a Budua e Simon Bašić a Lissa nei loro luoghi di servizio; Bogoslav Medini a Stretto per Traù, Giuseppe Flärer a Ragusavecchia e D.r. Girolamo Testa a Pago nei loro luoghi di servizio.

a giudici distrettuali e capi di giudizio i giudici Antonio Kamenarović a Curzola per Obrovazzo, Matteo Radonić a Sinj per San Pietro della Brazza, Antonio Mladineo a Traù per Blatta, Giovanni Ivetta a Spalato per Metković, Antonio Roje a Knin per Knin e Giuseppe Matković a Cittavecchia per Cittavecchia;

a giudici distrettuali i giudici Pietro Derado a Sebenico per Spalato e Antonio Santica del raggio del tribunale d'appello di Zara per Sebenico;

a giudici gli ascoltanti Dušan Spalatin per Curzola, Giuseppe Matković per Scardona, Stefano Dežulović per Imotski, D.r. Andrea Tolja per Vrlika, Tomislav Sambugnach per Castelnuovo, Francesco Kovačević per Imotski e Pietro Niseteo per Scardona.

La Presidenza della Direzione Provinciale di finanza per la Dalmazia ha nominato il conceptista di finanza Pietro Afric a commissario di finanza nella IX. classe di rango.

PARTE NON UFFICIALE

Posti fondazionali nell'Asilo di Mayerling per cacciatori ed operai forestali poveri ed inabili al lavoro.

Nell'Asilo di Mayerling, fondato da Sua Maestà l'Imperatore per cacciatori ed operai forestali poveri ed inabili al lavoro, sono vacanti due posti fondazionali, ai quali vanno uniti quartiere franco, vitto completo e vestiario.

Per venire accolti nell'Asilo è necessario:

1. la sudditanza austriaca od ungherese;
2. essere stato impiegato anteriormente quale cacciatore od operaio forestale, specialmente nella Selva viennese;
3. l'inabilità al lavoro;
4. la mancanza di mezzi;
5. l'incensurata condotta anteriore, e

6. neoženjeno, dotični obudovljeno stanje, a u zadnjemu slučaju da je dotični bezdjeta.

Osobe, kojima je zbog tjelesnih ili duhovnih slaboća potrebna neprestana njeza, isključene su od primanja u sklonište.

Natjecatelji na ispražnjeno zakladno mjesto imaju najdalje do 1. augusta 1916, da podnesu predstojništvu Mayerlingskoga skloništa svoje molbe, koje treba da budu upravljene općemu Ravnateljstvu Privatnih i porodičnih fondova Njegova c. i k. Apostolskoga Veličanstva a imaju da budu snabdjevene potrebnim ispravama o postojanju gore naznačenih uvjeta za primanje, krštenicom i liječničkom svjedodžbom, o njihovu zdravstvenome stanju.

Molbe, koje kasnije stignu ili koje ne budu snabdjevene nužnim ispravama, neće se uzeti u obzir.

U Beču, 7 juna 1915.

Od Općega Ravnateljstva Privatnih i porodičnih fondova Njegova c. i k. Apostolskoga Veličanstva.

6. lo stato celibe, rispettivamente vedovile, e in questo ultimo caso la mancanza di prole.

Persone che per difetti fisici o mentali abbisognano di cure speciali ininterrotte, sono escluse dall'accettazione nell'Asilo.

I concorrenti al posto fondazionale vacante devono indirizzare le loro suppliche, corredate di documenti necessari sulla esistenza delle condizioni d'accettazione sopra indicate, della fede di battesimo nonchè di un attestato medico relativo al loro stato di salute, all'i. e r. Direzione generale dei fondi privati e di famiglia di S. M. Imperiale e Reale Apostolica in Vienna, presentandole alla più lunga entro il 1. agosto 1916, alla Direzione dell'Asilo in Mayerling.

Non verranno prese in considerazione istanze presentate più tardi o non debitamente corredate.

Vienna, 7 giugno 1916.

Dall'i. e r. Direzione generale dei fondi privati e di famiglia di S. M. Imperiale e Reale Apostolica.

POSEBNE BRZOJAVKE UREDNIŠTVA.

Današnje telegrame „Korresp. Bureau-a“ donosi „Smotra Dalmatinska“.

I telegrammi del „Korresp. Bureau“ escono oggi nella „Rassegna Dalmata“.

SLUŽBENI SPISI ATTI UFFICIALI

Pres. 4561
19b/16

IZROK.

C. K. Ministarstvo Pravosuđa Odpisom 5 lipnja 1916 br. 17329-16 na temelju § 24 Zakona 25 srpnja 1871 br. 96, pronašlo je produjiti do uključno 31 prosinca 1916 rok po ovom Prizivnom Sudištu izrokom 20 prosinca 1915 Pres. 11038-19b/15 ustanovljen za primanje prijave naznačenih u § 7 napomenutog zakona, za uređenje zemljišnika za poreznu Občinu

Rogoznica (kotara šibenskog)
rok koji dospjeva dnevom 30 lipnja 1916.

Ovo se donosi na javno znanje, pozivajući sve zanimanike, da kroz novi ozgor ustanovljeni rok prijave tražbine naznačene u gorinavedenim izrocim ovoga Prizivnoga Sudišta, s opazkom, da će inače sebi morat pripisati štetne posljedice svoga nemara.

Zadar, 15 lipnja 1916.

Od c. k. Prizivnoga sudišta Dalmatinskoga.

Pres. 4562
19b/16

IZROK.

C. K. Ministarstvo Pravosuđa Odpisom 5 lipnja 1916, br. 17329-16 na temelju § 24 Zakona 25 srpnja 1871 br. 96, pronašlo je produjiti do uključno 31 prosinca 1916 rok po ovom Prizivnom Sudištu izrokom 20 prosinca 1915 Pres. 11039-19b/15 ustanovljen, za primanje prijave naznačenih u § 14 napomenutog zakona, za uređenje zemljišnika za poreznu Občinu

Biskupija

rok koji dospjeva dnevom 30 lipnja 1916.

Ovo se donosi na javno znanje, pozivajući sve zanimanike, da kroz novi ozgor ustanovljeni rok prijave

Pres. 4561
19b/16

EDITTO.

L'I. R. Ministero della Giustizia col Dispaccio 5 giugno 1916, N.o 17329-16 sulla base del § 24 della Legge 25 luglio 1871 N.o 96, ha trovato di prolungare fino a tutto 31 dicembre 1916 il termine fissato coll'editto 20 dicembre 1915 Pres. 11038-19b/15 emesso da questo Tribunale d'Appello per l'accettazione delle insinuazioni previste dal § 7 della Legge succitata, allo scopo della regolazione del libro fondiario nella comune catastale di

Rogoznica (distretto di Sebenico)
il qual termine scade col 30 giugno 1916.

Locchè si porta a pubblica notizia, diffidandosi tutti gl'interessati a far valere, entro il succitato nuovo termine, le pretese specificate negli anteriori editti di questo Tribunale di Appello sopra ricordati, con avviso, che altrimenti essi dovranno ascrivere a se stessi le conseguenze della loro inazione.

Zara, 15 giugno 1916.

Dall'i. r. Tribunale d'Appello Dalmato.

Pres. 4562
19b/16

EDITTO.

L'I. R. Ministero della Giustizia col Dispaccio 5 giugno 1916, N.o 17329-16 sulla base del § 24 della Legge 25 luglio 1871 N.o 96, ha trovato di prolungare fino a tutto 31 dicembre 1916 il termine fissato coll'editto 20 dicembre 1915 Pres. 11039-19b/15 emesso da questo Tribunale d'Appello per l'accettazione delle insinuazioni previste dal § 14 della Legge succitata, allo scopo della regolazione del libro fondiario nella comune catastale di

Biskupija

il qual termine scade col 30 giugno 1916.

Locchè si porta a pubblica notizia, diffidandosi tutti gl'interessati a far valere, entro il succitato nuovo ter-

Zadar, 15 lipnja 1916.

Od c. k. Prizivnoga sudišta Dalmatinskoga.

Pres. 4563
19b/16

IZROK.

C. K. Ministarstvo Pravosuđa Odpisom 5 lipnja 1916, br. 17329-16 na temelju § 24 Zakona 25 srpnja 1871 br. 96, pronašlo je produjiti do uključno 31 prosinca 1916 rok po ovom Prizivnom Sudištu izrokom 20 prosinca 1915 Pres. 11040-19b/15 ustanovljen, za primanje prijave naznačenih u § 14 napomenutog zakona, za uređenje zemljišnika za poreznu Občinu

Ercegnovi

rok koji dospjeva dnevom 30 lipnja 1916.

Ovo se donosi na javno znanje, pozivajući sve zanimanike, da kroz novi ozgor ustanovljeni rok prijave tražbine naznačene u gorinavedenim izrocim ovoga Prizivnoga Sudišta, s opazkom, da će inače sebi morat pripisati štetne posljedice svoga nemara.

Zadar, 15 lipnja 1916.

Od c. k. Prizivnoga sudišta Dalmatinskoga.

Zara, 15 giugno 1916.

Dall'i. r. Tribunale d'Appello Dalmato.

Pres. 4563
19b/16

EDITTO.

L'I. R. Ministero della Giustizia col Dispaccio 5 giugno 1916, N.o 17329-16 sulla base del § 24 della Legge 25 luglio 1871 N.o 96, ha trovato di prolungare fino a tutto 31 dicembre 1916 il termine fissato coll'editto 20 dicembre 1915 Pres. 11040-19b/15 emesso da questo Tribunale d'Appello per l'accettazione delle insinuazioni previste dal § 14 della Legge succitata, allo scopo della regolazione del libro fondiario nella comune catastale di

Castelnovo (di Cattaro)

il qual termine scade col 30 giugno 1916.

Locchè si porta a pubblica notizia, diffidandosi tutti gl'interessati a far valere, entro il succitato nuovo termine, le pretese specificate negli anteriori editti di questo Tribunale di Appello sopra ricordati, con avviso, che altrimenti essi dovranno ascrivere a se stessi le conseguenze della loro inazione.

Zara, 15 giugno 1916.

Dall'i. r. Tribunale d'Appello Dalmato.

NATJEČAJ

Br. 961 k. š. v.

RASPIS NATJEČAJA.

3-3

Raspisuje se natječaj na stalno pokrće mjesto učitelja vjere za pučko-gradjansku mušku školu u Makarskoj. Dužnost će učitelja vjere biti, da poučava nauku vjere i u trirazrednoj ženskoj pučkoj školi u istome gradu. Rok je ovome natječaju od šest sedmica, brojeći od prve uvrstbe u službenom listu „Objavitelju Dalmatinskome“.

Natjecatelji će svoje prošnje podastrijeti putem pretpostavljene im vlasti na mjesno školsko vijeće u Makarskoj. Prošnji će pridružiti potrebite isprave i prijeglednicu o službi.

U Makarskoj, 8. lipnja 1916.

Od c. k. kotarskog školskog Vijeća.

3
PUČENJE POSTUPKA Z.
SENJE SMRTI.
Jakova Udovičić Šimuna
koga se boće, da je u
ortie u Australiji, i la
pan.
Pošto je po tome vjero
kov Udovičić pok. Šimu
prijedlog supruge mu V
Šime Udovičića pok. Š
na upućuje se postupak
tje smrt istoga. S toga
ziva da do 30 rujna
odu ili skrbniku gosp.
Šoćiću odvjetniku u Šib
umrlome. Čim progje t
u uglavljeni dokazi od
je dokazana smrt.
Šibenik, 29 svibnja
Od c. k. okružnog suda

Poslovni broj
OGLAS.
Ovaj c. k. Zemaljski sud,
Zadar, 9. juna 1916.
156, odredio uzapćenje
netnog i nepokretnog im
zentica pok. Filipa iz Bu
ika općine budvanska, o
rko istočne vjeroispovje
og s porodom, posjedni
pincskog načelnika, koji
nalazi u Austriji, a to na
državnoga traženja naktu
no takovu, prouzročenu
inom od njega počinjenj
oba, zbog kojeg je bio
odsiete za potrijegjeao
Od početka onoga dan
je ovaj zaključak ogla
Stefan Srzentić gubi, za
taje uzapćenje, pravo
rojim imetkom megu ži
Zadar dne 9 juna
Od c. k. zemaljskog

Poslovni broj
DRAŽBENI OGLAS I
PRIJAVU.
Na prijedlog dpo. 29 de
terajuće stranke Vučem
pok Blaža iz Imotskog b
ala 1916 u 9 1/2 sati pri
ovog suda u sobi br. 32
reć odobrenih uvjeta dra
retnina:
Zemljišnik p. o. Slivno,
bića i čest. zgr. 113-1
pokrita slamom, slabog st
p, visoka 1.80 m, širok
emlj. 2123-1 vinograd
taće, srednje vrstu, povr
bića 2.0 čest. zgr. 113-
la stoljna kuća, prizemlje
gana u saho, pokrta pl
njeg stajaja, duga 8 m,
visoka 8 m, čest. zgr. 1
113-4, 113-5 kuća, sve j
kuća, prizemlje i pod, sa
kozidu pokrta pločom,
nja duga 8.30 m, široka
1 1/2 m.
čest. zem. 2050 vrt, sa
bića 3.e čest. zgr. 115-1
kuća, u suho sazidana,
nom u slabom stanju, d
oka 6 m, visoka 2 m.
bića 4.0 čest. zgr. 116-
rt srednje vrstu, površin
čest. zem. 2144 vinogr

RAZGLASI

3 T. III. 3/16

PUČENJE POSTUPKA ZA PROGLAŠENJE SMRTI.

Jakova Udovičić Šimuna iz Vodica, koga se hoće, da je umro u Kalorlie u Australiji, i tamo bio po-pan.

Pošto je po tome vjerojatno da je kov Udovičić pok. Šimuna umro, na ijednog supruga mu Vjekoslave i a Šime Udovičića pok. Stipe iz Vo-ča upućuje se postupak da se do-že smrt istoga. S toga se svakoga ziva da do 30 rujna 1916 dojavu du ili skrbniku gosp. Dr. Marku ročiću odvjetniku u Šibeniku vijesti umrlome. Čim progije taj rok i bu-uglavljani dokazi odlučie se da je dokazana smrt.

Šibenik, 29 svibnja 1916.

Od c. k. okružnog suda. Odio III.

Poslovni broj Ns. V. 36/16

OGLAS.

Ovaj c. k. Zemaljski sud, u smislu § 6 esarske Naredbe 9 juna 1915 l. d. z. r. 156, odredio uzapćenje cijelog po-zetnog i nepokretnog imetka Stefana rzentića pok. Filipa iz Budve, pripad-ika općine budvanske, od 51 godine, rčko istočne vjeroispovijesti, oženje-og s porodom, posjednika i bivšeg pćinskog načelnika, koji se imetak alazi u Austriji, a to na osiguranje ržavnoga traženja naknade za štetu ao takovu, prouzročenu državi zlo-inom od njega počinjnim, u ratno oba, zbog kojeg je bio i osugien, te odstete za povrijegjeno pravo.

Od početka onoga dana, kojega će e ovaj zaključak oglašiti osugieni Stefan Srzentić gubi, za vrijeme dok raje uzapćenje, pravo da raspolaze vojim imetkom megu živima.

Zadar dne 9 juna 1916.

Od c. k. zemaljskog suda.

Poslovni br. E. 1419/15

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog dpo. 29 decembra 1915 erajuće stranke Vučemišević Lovre ok. Blaža iz Imotskog bit će dne 13 ala 1916 u 9^{1/2} sati prije podne kod vog suda u sobi br. 32 na osnovu eć odobrenih uvjeta dražba ovih ne-rettina:

Zemljišnik p. o. Slivno, z. u. 387 1/2
bića i čest. zgr. 113-1 stojna kuća, pokrita slamom, slabog stanja, duga 10 m, visoka 1.80 m, široka 5 m. čest. zemlj. 2123-1 vinograd Povrh stare kuće, srednje vrsti, površine 72 m²,

bića 2.0 čest. zgr. 113-2 pojata, sa-za stojna kuća, prizemlje i pod, sazi-šana u suho, pokrta ploćom, sred-njeg stanja, duga 8 m., široka 5 m., visoka 8 m., čest. zgr. 113-3, pojata, 13-4, 113-5 kuća, sve jedna stojna kuća, prizemlje i pod, sazidana u su-voziđu pokrta ploćom, srednjeg sta-nja duga 8.30 m., široka 5 m., visoka 3^{1/2} m.

čest. zem. 2050 vrt, sad obor 76 m², bića 3.e čest. zgr. 115-1, 115-2, 115-3 kuća, u suho sazidana, pokrta sla-om u slabom stanju, duga 14 m., ši-oka 6 m., visoka 2 m.

bića 4.0 čest. zgr. 116-1 pojata sada vrt srednje vrsti, površine 29 m², čest. zem. 2144 vinograd, zvan Ja-

kovljev vrt, srednje vrsti, površine 539 m²,

bića 5.0 čest. zem. 1425-1, 1426-1, 1426-2 pašnjak i oranica zvani Lišćine, slabe vrsti, površine 2102 m²,

bića 6.0 čest. zem. 1425-3, 1425-4, 1425-5, pašnjak i oranica zvan Pišćine, slabe vrsti, površine 928 m²,

bića 7.0 čest. zem. 1599-1, oranica Mladinovac, dobre vrsti, površine 504 m²,

bića 8.0 čest. zem. 1612 oranica Gr-gin dolac, srednje vrsti, površine 183 m²,

biće 9.0 čest. zem. 1647 oranica Nad Vejevom kamenicom, srednje vrsti, po-vršine 147 m²,

bića 10.0 čest. zem. 1650 oranica Vejeva kamenica, srednje vrsti, pov-ršine 536 m²,

bića 11.0 čest. zem. 1661-1 oranica Mijojev dolac srednje vrsti, površine 259 m²,

bića 12.0 čest. zem. 1668, oranica povrh Sarića doca, srednje vrsti, po-vršine 345 m²,

bića 13.0 čest. zem. 1669-3, oranica Sarića dolac, dobre vrsti, površine 388 m²,

14.0 bića čest. zem. 1680-2 oranica Carev pod, srednje vrsti, površine 126 m²,

15.0 bića čest. zem. 1680-4 oranica Carev pod, srednje vrsti, površine 101 m²,

16.0 bića čest. zem. 1727-1, 1727-2, oranica i pašnjak Pod carev pod, sre-dnje vrsti, površine 1236 m²,

17.0 bića čest. zem. 2041-2 vinograd Dolka, srednje vrsti površine 144 m²,

18.0 bića čest. zem. 2041-5, vino-grad, slabe vrsti, čest. zem. 2046, vrt, dobre vrsti Japlenica, površine 1641 m²,

19.0 bića čest. zem. 2041-7, oranica Povrh kuća, srednje vrsti površine 360 m², čest. zem. 2054, 2085-4 vino-grad i pašnjak Nad Vejevim podom, srednje vrsti, površine 1596 m²,

bića 20.0 čest. zem. 2042-3, vino-grad Jaglina, srednje vrsti, površine 248 m²,

bića 21.0 čest. zem. 2043, vinograd Solila, srednje vrsti, površine 298 m²,

bića 22.0 čest. zem. 2044, vinograd Solila, srednje vrsti, površine 1230 m²,

bića 23.0 čest. zem. 2045-1 vinograd Japljenica, srednje vrsti površine 2701 m²,

bića 24.0 čest. zem. 2048, vrt nad kućom, srednje vrsti, površine 68 m²,

bića 25.0 čest. zem. 2049 vrt Vejev pod srednje vrsti, površine 108 m²,

bića 26.0 čest. zem. 2051 vrt Kupu-šnjak, srednje vrsti, površine 94 m²,

bića 27.0 čest. zem. 2053, vinograd Kupušnjak, srednje vrsti površine 65 m²,

biće 28.0 čest. zem. 2094-2, 2094-3, oranica dubovički dolac, srednje vrsti, dubovički dolac, srednje vrsti, površine 2018 m², čest. zem. 2102-2, 2104-2, 2105-2, 2109 oranica i pašnjak Pap-njakova njiva, površine 3234 m², čest. zem. 2001-1, 2111-1, 2111-3, 2111-6, 2115, oranica Kruščetina, srednje vrsti površine 8899 m², čest. zem. 2117-3, 2119, 2120 vrt i vinograd pod ku-ćom dobre vrsti, površine 1744 m²,

biće 29.0 čest. zem. 2121, neplodno površine 529 m²,

biće 30.0 čest. zem. 2124-3 pri to-rak, površine 90 m²,

biće 31.0 čest. zem. 2124-2, oranica sada vrt Mijojevače, srednje vrsti, po-vršine 108 m²,

bića 32.0 čest. zem. 2125-3, oranica sada vrt Iza Mijojevače, srednje vrsti, površine 137 m²,

bića 33.0 čest. zem. 2200-4 oranica Sud, srednje vrsti, površine 317 m², bića 34.0 čest. zem. 2200-9, pašnjak Sud, srednje vrsti, površine 317 m²,

bića 35.0 čest. čem. 2217-1, oranica Stari vrt, srednje vrsti, površine 1068 m²,

bića 36.0 čest. zem. 2220, 2223, 2224, oranica i pašnjak Stari vrt, sre-dnje vrsti, površine 1086 m²,

bića 37.0 čest. zem. 2225-9, 2235-3, oranica i pašnjak Dubovica, č. zem. 2238, oranica dolac u Dubovici sred-nje vrsti površine 5269 m²,

bića 38.0 čest. zem. 2226-1, oranica Vrtili, srednje vrsti, površine 1241 m²,

bića 39.0 čest. zem. 2229, 2230 šu-ma i oranica Plitki pod, srednje vrsti, površine 1158 m²,

biće 40.0 čest. zem. 2236, oranica Plitki pod, srednje vrsti površine 745 m²,

bića 41.0 čest. zem. 2274, oranica Grmine, srednje vrsti, površine 450 m²,

biće 42.0 čest. zem. 2286-3, 2286-10, 2287-2 oranica i šuma Tadijin pod, srednje vrsti, površine 4247 m², zemlji-šnik p. o. Slivno, z. u. 390, 1/12 jedi-nog bića čest. zem. 2142, 2143 guvno i pašnjak ukupne površine 367 m², na dijelu kojih je sad sagrađena stojna kuća u klaku, pokrta kupam, duga 8 m., široka 5^{1/2}, visoka 3 m., u dobrom stanju.

Vrijednost po procjeni je kr. 457:74 za zgrade, a kr. 2717:38 za zemlje.

Najniža ponuda je kr. 2040:43. Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.

C. k. kotarski sud u Imotskom, kao zemljišnički sud zabilježiti će utana-čenje dražbenog ročišta.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjedni-cima kreditnih ili kaucionalnih hipo-teka, a glede poreza i daci i javnim organima šalju se pozivi.

Imotski, 6 svibnja 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio V.

Poslovni broj Sa. III. 1/16

OBZNANA.

U nagodbenom postupku Ante Gr-gića Jerkova, trgovca u Kninu, odgo-gjeno je ročište, za sklapanje nagodbe dužnika s njegovim vjerovnicima, kod ovoga suda, za dan 30 lipnja 1916 u sati prvo podne u sobi br. 9.

Knin, 16 lipnja 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio II.

Firm. 194/16

Zadr. III. 62

UPISANJE ZADRUGE.

Bilo je upisano u registar za za-druge.

Sjedište Grohote na Solti (sudb. kotar Split).

Zadruga glasi doslovce. Potrošno o-brtna zadruga registrovano udruženje s ograničenim jamstvom.

Predmet poslovanja dobavljati svojim članovima, ne samo robu potrebitu kućnoj ekonomiji i poljskom gospodar-stvu da li i sve što bi se prikazalo potrebitim i korisnim za ekonomiju, u opće pohranivati gospodarske proiz-vode svojih članova, te ih priregivati i prodavati na račun svoj i svojih čla-nova — pazili i zastupati prohibitke svojih članova — obavljajući svako novčano poslovanje za svoje članove — a to sve u granicama zakona 9 aprila 1873 br. 70 l. d. z.

Osobita upisanja: pravilnik odobren na glavnoj skupštini 1 juna 1916.

Upraviteljstvo je sastavljeno od:

a) upravitelja Bezić don Ante Jo-sipova, župnika u Grohotama

b) zamjenika upravitelja Bezić Fe licija pok. Marina, posjednika u Gro hotama

c) člana upraviteljstva Kalebić Ja-kova pok. Ivana posjednika u Donjem Selu

koji će za zadrugu potpisivati: D. Be-zić, F. Bezić, Kalebić, potpis za za-druhu slijedi na način što će ispod napisane ili pečatom utisnute zadru-žne firme potpisati dva člana upravi-teljstva.

Oglasivanje slijedi izvišenjem u ure-du zadruga.

Poslovni zadržni dio iznaša kruna 100 a zadržgar jamči osim toga još sa svotom pet puta onolikom, koliki su mu zadržni poslovni dijelovi.

Nadnevak upisanja 4 lipnja 1916.

Split, 3 lipnja 1916.

Od c. k. okružnog kao trgovačkog suda odio IV.

Poslovni broj C. 59/16

OGLAS.

Proti Marku Gjuha pok. Nika iz Čilipa (Konavle) čigovo je boravište nepoznato, prikazao je gosp. Jako Bošković pok. Vlaha iz Čilipa kod c. k. kotarskog suda u Cavtatu tužbu radi kruna 989:94 p.

Na temelju ove tužbe urečeno je ročište za dan 28 lipnja 1916 u 9 sati pr. pod. u sobu broj 3.

Za očuvanje prava gorespomenutog Marka Gjuha pok. Nika iz Čilipa po-stavlja se gospodin Niko Skurić Nikov iz Čilipa za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati Marka Gjuha u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i troškove, dokle god on ne stupi pred sud ili ne ime-nuje punomoćnika.

Cavtat, 14 lipnja 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 118/16

OGLAS.

Proti Petru Čović pok. Marka iz Tučepi čigovo je boravište nepoznato prikazao je Čović Lovro pok. Mate iz Tučepi kod c. k. kotarskog suda u Makarskoj tužbu radi kruna 772:21.

Na temelju ove tužbe uriče se us-mena rasprava kod ovog suda dne 27 lipnja 1916 u 9 sati jutra u sobi br. 7.

Za očuvanje prava Petra Čovića pok. Marka postavlja se gospodja Čo-vić Jako ud. Marka iz Tučepi za skrb-nika.

Ovaj će skrbnik zastupati gorireče-nog u gorinaznačenoj parnici na nje-govu opasnost i troškove dokle god on nestupi pred sud ili ne imenuje pu-nomoćnika.

Makarska, 10 lipnja 1916.

Od c. k. kotarskog suda. Odio I.

Poslovni broj C. I. 27/16

OGLAS.

Proti Jerković Vicku p. Nikole iz Starograda čigovo je boravište ne-poznato, prikazalo je Crkvinarstvo župske crkve Sv. Siješana u Starom-gradu kod c. k. kotarskog suda u Staromgradu tužbu radi popravka uknjižbe.

Na temelju ove tužbe uriče se ro-čište za dan 1 srpnja 1916 u 9 sati jutra soba br. 6.

Za očuvanje prava gorirečenog po-stavlja se gospodin Vicko Villio pok. Ante u Staromgradu za skrbnika.

